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СОГЛАШЕНИЕ
о взаимодействии Интеграционного Комитета Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики и Российской Федерации и Межгосударственного статисти​ческого комитета Содружества Независимых Государств
30 декабря 1997 года
г. Москва
Интеграционный Комитет Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики и Российской Федерации (далее -Интеграционный Комитет) и Межгосударственный статистический комитет Содружества Независимых Государств (далее - Статкомитет СНГ), в целях выполнения решения Интеграционного Комитета от 2 октября 1997 года о выполнении Межгосударственным Статкомитетом СНГ функций координатора статистической деятельности в рамках Договора между Республикой Беларусь, Республикой Казахстан, Кыргызской Республикой и Российской Федерацией об углублении интеграции в экономической и гуманитарной областях от 29 марта 1996 года (далее Договор)
договорились о нижеследующем:
1. Интеграционный Комитет:
оказывает содействие Статкомитету СНГ в осуществлении возложенных на него функций координатора статистической деятельности в рамках Договора;
направляет в Статкомитет СНГ копии протоколов заседаний Интеграционного Комитета, решений Межгосударственного Совета Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики и Российской Федерации (далее - Межгосударственного Совета) и Совета глав правительств при Межгосударственном Совете и бюллетени развития интеграции;
информирует Статкомитет СНГ и приглашает его работников для участия в заседаниях Межгосударственного Совета, Совета глав правительств при Межгосударственном Совете и Интеграционного Комитета;
участвует в финансировании дополнительных работ, выполняемых Статкомитетом СНГ, в соответствии с утвержденной Целевой программой работ, на основании отдельных договоров между Сторонами;
бесплатно предоставляет Статкомитету СНГ имеющуюся у него статистическую информацию.

2. Статкомитет СНГ:
вносит в установленном порядке предложения по вопросам, требующим решения Межгосударственного Совета, Совета глав правительств при Межгосударственном Совете, Интеграционного Комитета;
распространяет статистическую информацию о государствах -участниках Договора;
обеспечивает
Интеграционный
Комитет
экономико-статистическими материалами для их использования при выполнении возложенных на него функций;
подготавливает для Интеграционного Комитета аналитические и статистические материалы в соответствии с согласованными Целевыми программами работ;
подготавливает при необходимости и по согласованию с Интеграционным Комитетом экономико-статистические материалы по вопросам, включенным в повестки заседаний Межгосударственного Совета, Совета глав правительств при Межгосударственном Совете, Интеграционного Комитета;
принимает на себя установку, сопровождение и актуализацию автоматизированного банка данных "Статистика" в аппарате Интеграционного Комитета;
при поддержке Интеграционного Комитета взаимодействует с национальными статистическими службами, экономическими, финансовыми, таможенными и другими ведомствами государств -участников Договора по вопросам получения необходимой статистической информации, организации информационного обмена и развития общего информационно-статистического пространства и единообразной методологии;
разрабатывает и согласовывает с Интеграционным Комитетом необходимую общую статистическую методологию, базирующуюся на соответствующих международных стандартах и правилах, координирует работу национальных статистических служб в этой области;
регулярно направляет в адрес Интеграционного Комитета официальные публикации Статкомитета СНГ.
3. Интеграционный Комитет и Статкомитет СНГ примут все меры к
освещению в средствах массовой информации о своей деятельности.

4. Интеграционный Комитет и Статкомитет СНГ согласились координировать свои действия при проведении научно-исследовательских работ, направленных на углубление интеграции в экономической и гуманитарной областях.
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